

2016年全国财政收入开局良好支出增12%

新华社北京3月16日电(记者韩洁 申铖) 财政部16日发布数据显示,2016年前两个月,全国一般公共预算收入27385亿元,同比增长6.3%,明显高于去年同期3.2%的增幅。支出21170亿元,同比增长12%,凸显积极财政政策扩张特征。

财政部当天公布的前两个月财政收支数据显示,1至2月累计,中央一般公共预算收入11765亿元,同比增长1.6%;地方一般公共预算本级收入15620亿元,同比增长10%。全国一般公共预算收入中的税收收入23867亿元,同比增长6.7%。

主要税种中,国内增值税和国内消费税收入分别增长10.3%和12.1%;营业税收入增长6.5%,其中受商品房销售回暖影响,房地产业营业税增长

20.2%;企业所得税增长4.9%;受年底分红多影响,个人所得税增长22.2%;进口货物增值税和消费税、关税、车辆购置税、印花税和资源税均为负增长。非税收入增长3.1%。

积极的财政政策强调减税增支。从一二月情况看,政府支出力度明显加大。累计全国一般公共预算支出21170亿元,同比增长12%。其中,地方一般公共预算支出18023亿元,同比增长14.9%。

从支出项目看,教育、科学技术、社保和就业、医疗卫生与计划生育、城乡社区、资源勘探信息和住房保障等领域支出增幅均为两位数。此外,财政部还首次对外公布前两个月债务付息支出551亿元,增长17.4%。

青岛一高中生借助“众筹”帮助老家修路

新华社青岛3月16日专电(记者苏万明 徐冰) 山东青岛一名年仅16岁的高中生有感于老家土路崎岖泥泞,借助网上“众筹”方式募集资金帮助乡亲们修路,引起社会关注。

在青岛二中校园,记者见到了故事的主人公——青岛二中高二五班学生王志铖。他说,母亲的老家在巨野县谢集镇张马魏村。今年春节期间,他随母亲回到了张马魏村,被村里的状况震撼了:土路崎岖不平,雨雪天泥泞不堪,早天尘土飞扬,拖拉机、小轿车颠簸厉害,很不方便。“农村和城市差距真大啊!”

王志铖了解到,村里一直打算修一条机耕路,预算资金大约需要50万元。这对村民来说是很大的一笔支出,道路因此一直没能修成。

回到青岛,王志铖想起了平时经常在微信上看到的公益“众筹”活动。他查阅相关做法,写好倡议书,并于2月22日在“轻松筹”网络平台上发表了一个“众筹”活动——《乡村路,我心中的泥泞》,希望社会各界人士“有钱的出钱(多少在情义),没钱的出力(转发募捐),共同帮助乡亲们早日行走在平坦的马路上”。

“没想到这么快有了效果。”他说,到当月28日,一共收到社会捐款3万零25元!王志铖把这些资金全部转给了村委会。

在王志铖众筹活动的影响下,王志铖母亲老家的一些亲戚及部分从张马魏村走出去的成功人士纷纷慷慨解囊,加上村委会原有的部分资金,到位的修路款已经超过了25万元。

新华社北京3月16日电(孙玺 施雨岑) 教育部16日发出通知,近期,寨卡病毒、登革热等蚊媒传染病、春夏季传染病以及预防食物中毒的高发季节将至,各地教育行政部门和学校要高度重视传染病防控工作,确保做到传染病疫情早发现、早报告、早处置。

通知强调,为做好春夏季传染病防控工作,各级各类学校要集中开展一次以灭蚊为主题的卫生整治行动,做好校园环境清理整治工作;加强防蚊灭蚊知识、春夏季传染病防控知识和食品安全科普知识的普及与宣传,提高师生预防疾病的能力以

教育部:各地教育部门和学校要做春夏季传染病防控工作

及就医的意识;教育和督促学生加强体育锻炼,引导学生养成健康的生活方式,增强对疾病的抵抗力;切实落实食品安全和饮用水安全管理制度和措施,确保食品和饮水安全。

此外,各地中小学校和托幼机构要切实落实晨检、因病缺勤病因追查与登记制度。高校校医院要

严格按照有关规定,做好传染病疫情监测、排查和报告工作。

据介绍,近期我国发现多例输入性寨卡病毒感染病例。当前我国大部分地区气温逐渐回升,尤其是南方部分地区气温较高,蚊媒密度将很快上升,通过蚊媒传播疾病的风险增加。



3月16日,兰州市通渭路小学体育教师朱应荣(中)给学生讲解无线电定向知识。近年来,甘肃省积极推广科技体育进校园活动,兰州市通渭路小学等试点学校将融入了科技元素的体育课列入学生素质教育,在体育课上开展航空模型、无线电定向、模拟运动等科技知识丰富且较少身体直接对抗的项目,培养学生的野外生存能力,让孩子们体验快乐体育,受到学生和家长们青睐。

新华社北京3月16日电(记者林晖) 国家防汛抗旱总指挥部办公室16日通报显示,受冷暖空气共同影响,3月16日至25日,我国江南、华南、西南东部将有3次移动性较强降雨过程。

据了解,本轮降雨过程累计降水量有80至100毫米,湖南南部、广西东北部、广东东北部降水量为120至180毫米。其中,16日至18日,江南、华南北部和贵州东南部降水量为50至90毫米,湖南南部、广西

南方将出现新一轮强降雨

16日向浙江、安徽、福建、江西、湖北、湖南、广东、广西、重庆、四川、贵州、云南、西藏等省(区、市)防指和长江、珠江、太湖防总发出通知,要求认真安排部署强降雨防范工作,重点防范局地强降雨引发的山洪、泥石流、滑坡和中小河流洪水灾害。

浙江今年起在全省实施耕地保护补偿机制

新华社杭州3月16日电(记者王政) 保护耕地就是保护“子孙田”,建立相应的激励措施至关重要。浙江省在率先试点耕地保护补偿机制几年后,决定自2016年起在全省全面实施这一制度,给承担耕地保护任务和责任的村级集体经济组织和农户给予资金补助。

浙江省国土资源厅、农业厅、财政厅日前联合出台《关于全面建立耕地保护补偿机制的通知》,明确从2016年起,各市、县政府要按照“谁保护,谁受益”的要求,对耕地保护进行经济补偿。目标是让农村集体经济组织和农

户从保护耕地中获得长期的、稳定的经济收益,落实耕地保护共同责任机制。

浙江省明确,耕地保护补偿的范围是土地利用总体规划确定的永久基本农田和其他一般耕地。具体补偿标准由各市、县政府结合实际,统筹地方财力和资金制定,但最低档补偿标准不得低于每年每亩30元的省补助标准。

为了保障补偿资金来源,浙江省要求各市、县从土地出让收入、新增建设用地土地有偿使用费、土地指标调剂收入以及其他财政资金中统筹安排耕地保护补偿资金。

走出一条老城改造的幸福之路

(上接一版)

超前谋划,主动作为,创新老城改造全新物业管理模式

为加强和巩固老城区改造后建设成果,经开区幸福街道办事处超前谋划,主动作为,按照行业管理与属地管理相结合、业主自治管理与社区托管相结合、单位自我管理与市场化物业管理相结合、社区党建文化建设与老城区改造建设相结合的“四结合”原则,强化属地管理职能,理顺物业管理体制,扩大物业管理覆盖面,创新老城改造物业管理机制。

通过制定下发《幸福街道老城区改造后物业管理实施方案》,要求所有住宅小区全部成立业主委员会,按照“重心下移、属地管理”的原则,形成由街道物业管理办公室指导、社区物业管理站领导、业主物业管理小组监督、街道直属物业公司兜底的“一办一站一小组一公司”物业管理模式,具体落实辖区住宅小区物业管理的组织、监管工作。对住宅小区实行分类管理模式,坚决做到不让一个小区弃管,不让一栋楼房漏管,努力提高社区居民安居乐

业的满意度。

为延伸老城改造触角,增加服务功能,幸福街道还将老城改造与社区党建相结合。在老旧小区改造过程中,选择合适的地点,在小区内修建适量的党建、廉政建设、便民服务文化长廊。制作统一标准尺寸,各小区可轮换使用党建、廉政建设、邻里关系文明公约、便民信息服务展板,定期更新。既美化环境,又对社区舆情进行正确引导,还能发布便民展示信息。

城改工作开展之初,在组建领导小组时,就把工作能力强、懂政策、善于做思想工作、敢于担当、勇于碰硬的干部调整进来。“干部作风改变不应该挂在口头,应该落实到实际,尤其要体现在重大项目、重点工作的推进上。”白城经开区幸福办事处党委书记孙乃岩说。通过转变工作作风,注重实际,党员干部起到了模范带头作用,使老城改造工作步入了良性循环的轨道。

老城区居民告诉记者:“改造工作的起步,也是老城区居民改变生活质量的开始,盼了多少年的好日子,就要实现了,我们对生活更有信心了。”

洮北仁济医院

- ★团体体检可以优惠。
- ★医保、农合患者均可直接报销。
- ★五保户、特困户住院治疗自费部分可减免。

仁济医院位于白城市中兴广场(大象广场)东100米路北,与白城日报社毗邻,建筑面积达1700余平方米,是我市一家综合性医院,设有内科、外科、妇科、儿科、中医科、医学检验科、医学影像科、X线诊断专业、CT诊断专业、超声诊断专业、心电诊断专业、碎石科、理疗科等科室。拥有中高级职称专家10余名,优秀的护理人员数名。我院配置先进的医疗仪器和各种检测设备,如数字化断层摄影(16排CT),数字化X线拍片系统(DR)、彩色多普勒超声诊断仪、全自动生化分析仪(400测速)、全自动五分类血球分析仪、双能量X射线骨密度仪、体外冲击波碎石机、糖尿病足筛查诊断箱等,可进行多发病、常见病和疑难杂症的诊断及治疗。医院以精湛技术为基础,配有顶尖的医疗团队,以优质服务为载体,环境优雅,拥有高档病房及普通病房,共设有病床50张,收费低廉、交通便利,现已正式批准为白城市城镇居民医疗保险、职工基本医疗保险、洮北区新型农村合作医疗定点医疗机构。全体医护人员本着辛勤、热忱而负责的态度赢得您永恒的尊敬和信任。



仁术济民 仁德济世



医院地址: 白城市中兴西大路41号(与白城日报社毗邻) 咨询电话: 0436-3535666 0436-351120